

## 华奎·徐中医诊所客户建议进行检测：

2023-08-01

作为预防措施，请诊所客户与其医疗保健专业人员联系，进行血液传播病毒的检测。

约克地区政府在 2023 年 6 月 7 日星期三，得知健康和方面的问题后，对位于列治文山市 Berwick Crescent 150 号的华奎·徐中医诊所进行了检查。

调查发现该传统中医诊所在湿罐疗法和微针/皮肤滚轮服务方面存在不足的感染预防和控制措施。诊所使用的湿罐设备在客户之间没有得到适当的清洁和消毒，单次使用的微针/皮肤滚轮被多名客户重复使用，因此有患者可能被暴露于血液传播感染的风险。

在确定感染预防和控制措施不足后，约克地区公共卫生部依据《健康保护与促进法》第 13 条发布了命令，禁止该诊所进行相关服务。

虽然接受湿罐疗法和/或微针/皮肤滚轮服务的患者风险被认为较低，为了预防起见，约克地区公共卫生部要求在 2015 年 10 月 1 日至 2023 年 6 月 7 日期间，在该诊所接受过这些服务的客户，尽快向其家庭医生、护士执业医师或门诊诊所寻求医疗随访并进行乙型肝炎、丙型肝炎和人类免疫缺陷病毒（HIV）的检测。



COMMUNITY AND HEALTH SERVICES

1-877-464-9675  
TTY 1-866-512-6228  
york.ca

  
York Region

湿罐疗法是一种替代医学，通过特殊的罐在皮肤上创建局部吸引力。湿罐疗法是在刺破皮肤（例如，用针灸针）后进行的，从中抽出血液和/或体液。

微针滚轮，或称为皮肤滚轮，是一种装有小细针的设备，通过滚动在面部和/或身体上制造微小的皮肤撕裂。在湿罐疗法和微针/皮肤滚轮过程中，设备可能会接触到血液和/或体液。

由于该诊所客户记录不规范导致客户信息缺失，约克地区公共卫生部无法联系客户，因此不能直接跟进客户。客户可以在下面查看常见问题解答，并下载、打印并将医疗保健专业人员的信函、实验室（Lab）申请单和实验室指导单（在页面底部的资源中找到）带给他们的家庭医生、护士执业医师或门诊诊所以便进行检测。

约克地区定期按照安大略省公共卫生标准检查餐馆、游泳池、按摩浴缸、儿童戏水池、喷水区、小型饮用水系统、儿童托管中心、课后活动计划、休闲营和个人服务场所。

受监管的医疗保健专业人员受其各自学院的监管，必须遵循由监管学院规定的感染预防和控制最佳实践。在存在感染预防和控制实践问题的情况下，约克地区公共卫生部会对受监管的医疗保健专业人员进行检查。

如果有人对类似于提供医疗或辅助和替代医学服务的诊所等场所的感染预防和控制实践有顾虑，可以向约克地区公共卫生部举报，联系健康咨询中心，电话号码为 1-800-361-5653，周一至周五，上午 8:30 至下午 4:30，或发送电子邮件至 [health.inspectors@york.ca](mailto:health.inspectors@york.ca)。

欲了解更多预防感染的信息，请访问 [york.ca/health](http://york.ca/health)。

---

## 常见问题解答

### 什么是湿罐疗法？

湿罐疗法是一种替代医学，通过特殊的罐在皮肤上创建局部吸引力。湿罐疗法可以独立进行，称为干罐疗法。湿罐疗法是在刺破皮肤（例如，用针灸针）后进行的，从中抽出血液和/或体液。从华奎·徐中医诊所接受湿罐疗法的客户可能已暴露于乙型肝炎、丙型肝炎和人类免疫缺陷病毒（HIV）等血液传播感染。



### 什么是微针/皮肤滚轮？

微针滚轮，或称为皮肤滚轮，是一种装有小细针的设备，通过滚动在面部和/或身体上制造微小的皮肤撕裂。从华奎·徐中医诊所接受微针滚轮或皮肤滚轮服务的客户可能已暴露于乙型肝炎、丙型肝炎和 HIV 等血液传播感染。



### 在哪里进行乙型肝炎、丙型肝炎和 HIV 的检测？

预约家庭医生或护士执业医师进行评估，并携带医疗保健专业人员的信函、实验室申请单和实验室指导单告知其相关情况。不要改动实验室申请单。前往实验室前，医生或护士执业医师必须填写并签署实验室申请单。将填写并签署的实验室申请单和实验室指导单带到提供血液检测服务的实验室。

如果您没有定期看诊的家庭医生或护士执业医师，您可以将医疗保健专业人员的信函和实验室申请单带到门诊诊所，并在门诊诊所找医生或护士执业医师填写和签署您的实验室申请单，然后再前往实验室。

### 我没有安大略省健康保险计划（OHIP）卡，该怎么办？

请致电约克地区健康联系中心，电话号码为 1-800-361-5653，寻求帮助。

## 检测费用是多少？

安大略省居民的检测是免费的。如果您不是安大略省居民，或者没有保险和/或 OHIP，请致电约克地区健康联系中心，电话号码为 1-800-361-5653。

## 我将如何收到检测结果，需要多长时间？

检测结果将在测试后两周内发送给完成并签署您的实验室申请单的医生或护士执业医师。要查看您的结果，请直接与医生或护士执业医师跟进。

## 如果我的检测结果为阳性怎么办？

如果您的检测结果为阳性，您的医生或护士执业医师将为您提供后续步骤。约克地区公共卫生部也将与您联系，提供教育、协助联系接触人员并提供医疗帮助。

## 我在哪里可以了解更多关于乙型肝炎、丙型肝炎和人类免疫缺陷病毒（HIV）的信息？

您可以访问以下加拿大卫生部网页，了解有关这些感染的更多信息，或与医生或护士执业医师交谈。

- [乙型肝炎 - 了解事实](#)

- [丙型肝炎](#)

- [HIV 和艾滋病](#)

## 如何确定我从传统中医医生或针灸师那里接受的服务是安全的？

[安大略省的传统中医医生和针灸师受《安大略省传统中医医师和针灸师学院》的监管，必须遵循感染预防和控制的标准和指南。](#)

在接受个人或医疗服务时，您可以采取以下措施以确保安全：

- 环顾四周并提问；询问他们如何清洁和消毒设备，哪些物品是一次性使用的；

- 做出明智的决定，如果您感到不舒服，拒绝服务；您有权享有安全、清洁的服务，使用干净的工具和洁净的双手；
- 举报顾虑或投诉；请致电健康联系中心，电话号码为 1-800-361-5653，或发送电子邮件至 [health.inspectors@york.ca](mailto:health.inspectors@york.ca)。

### **如果我有更多问题，可以联系谁？**

如果您有其他问题，请联系健康联系中心，电话号码为 1-800-361-5653，周一至周五上午 8:30 至下午 4:30。

---

## **资源**

- [医疗保健专业人员的信函](#)
- [用于检测的实验室申请单](#)
- [实验室指导单](#)